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Előfizetési ár helyben és vidékre: |
Egy hóra 1 korona 80 fillér, negyedévre 5 korona, 1 

félévre 10 korona, égés® évre 20 korona, 1 
Megjelenik kivétel nélkül minden nap. 1

I Felelős szerkesztő és laptulajdonos: i
1 THAN GYULA.

1 Szerkesztlség és kiadóhivatal
I Debrecen, Kossutk-otca X sz., I-ső emelet.
I (Debreceni Első Takarékpénztár-épület) 
r t Egyes szám ára 6 fillér.

Az orosz forradalom teljes győzelme.
Pétervár, Kronstadt, Kazán, Odessa, Saralov helyőrsége 
csatlahoaott a forradalmi kormányhoz« — Sarrail balkáni 

sereginek kétségbeesett helyzete«
Az Oroszország belsejében történő 

események kerültek a világ érdeklődésé­
nek központjába; a német buvárhajóharc 
izgalmas eseményei és az Unió harcias 
kardcsörtetése háttérbe szorultak.

Még föl tétlen bizonysággal nem lehet 
tudni, mi történt az oroszok hátsó front­
ján, mert az orosz sajtó teljesen elnémult, 
az entente sajtója pedig érthető okokból 
nem ad tárgyilagos jelentéseket, azonban 
a svéd sajtónak mégis közvetlen és meg­
bízható jelentései vannak az orosz forra­
dalom méreteiről, mert Svédországnak 
közvetlen, szárazföldi összeköttetése van 
— Hapa.randán át — Oroszországgal. 
Mióta, a német buvárhajók elvágták 
Oroszország 'tengeri összeköttetését az 
entente államaival, Oroszország egyedül 
Svédországon át érintkezhetett szövetsé­
geseivel.

Hetek előtt hozták az első hirt az 
Oroszország belsejében járt svéd kereske­
dők, hogy az orosz birodalom nagyváro­
saiban az általános elégedetlenség véres 
kitöréseinek forradalmi jellege van. A pé- 
tervári és moszkvai zendülésekről azóta 
egyre érkeztek a hírek svéd forrásból, 
azonban úgy látszott, hogy a lázongások 
za élelmiszerhiány következményei, nem 
Pedig politikai jellegűek is. Annál meg­
lepőbbek a legújabb hírek, melyek arra 
mutatnak, hogy Oroszországon hatalmas, 
belső megrázkódás vihara vonul végig. 
melynek következményei egyelőre belát- 
hatatlanok.

Oroszország utolsó forradalma a ja­
pán háború alkalmával tört ki és békére 
kényszeritette a világhatalmi ábrándo­
kat kergető, cári hatalmat, mely azon­
ban elég erős volt arra, hogy a forradal­
mat leverje és vérbe fojtsa az orosz nép 
szabadságvágyait. A mostani Ijáboru mé­
retei sokkal nagyobbak, mint a japán há­
ború volt, veszteségei pedig összehason­
líthatatlanul véresebbek; a háború okozta 
nyomor is rettenetesebb, ami bont teljesein 
legyöngitette a cári hatalmat. Innen ma­
gyarázható a forradalom könnyű sikore.

Az orosz forradalmat a duma
Bégé szervezte a kormány ellen és kezébe 
vette Oroszország sorsának intézéséhálég 
nem tudni, hogy a forradalom győzelme 

a békepárt győzelme-e, mert a forradalom 
hullámai még nem jutottak el a frontra 
és csupán Oroszország belső kormányzá­
sát vette kezébe a végrehajtó bizottság, 
melynek élén a duma elnöke áll. Bizo­
nyos azonban, hogy a hátsó fronton a for­
radalom teljes diadalt aratott és ha a cár 
el nem ösraeri a forradalom által terem­
tett uj helyzetet, mely eddigi, korlátlan 
egyeduralmának rombadőltét jelenti, ak­
kor a háborút nem folytathatja és külön 
békére kényszerül. Mindenesetre a leg­
közelebbi napok, úgy lehet, teljesen tisz­
tázni fogják a helyzetet és az orosz belső 
forradalom következményei az orosz 
fronton is jelentkezni fognak.

Höfer jelentése.
Budapest, március 15. (Keleti harc­

tér.) József főherceg vezérezredes hadse- 
regarcvonala: Az ellenséges tüzérség he­
lyenként élénk tevékenységet fejtett ki. 
Egyéb nevezetes esemény nem volt. Lipót 
bajor herceg vezértábornagy hadsereg- 
arcvonala: Stanislautól északra Solost- 
wintól délre rohamcsapataink sikeres 
vállalkozásokból százhat fogollyal, hét 
géppuskával és egy aknavetővel tértek 
vissza.

(Olasz harctér.) Az arcvonal egyes 
szakaszain a tüzérségi harc újra megélén­
kült. Az Asiagótól északra lévő arcvona­
lunkon ma reggel a huszonhetedik gya­
logezred osztagai hóalagutakon keresztül 
a Monte Pornótól keletre levő ellenséges 
árkokba hatoltak, elpusztították a fede­
zékeket, jelentékeny véres veszteségeket 
okoztak az olaszoknak, két géppuskát 
zsákmányoltak és huszonkét alpinit ejtet­
tek foglyul.

(Délkeleti harctér.) Vojusa mentén 
nem volt különösebb esemény.

Némstorss^^^ harcai.
Ludendorff első föszállásmester jelentése.

Berlin, március 15. (Nyugati harctér.) 
Esős időben a legtöbb szakaszon csekély 
volt a tüzérségi tevékenység. A Cham- 
pagneban a 185-ös magaslat északnyugati 
lejtőjén Riponttól délre a franciák táma­
dásai megsemmisítő füzünkben nem tud­
tak kifejlődni. Somine területén és a 
Maas nyugati partján, ahol Cumicrestol 
délre ügyes rajtaütéssel fényes nappal el­
foglaltunk. egy francia tábori őrséget, fel­

derítő előretörésekkel nehány foglyot 
szállítottunk be.

(Keleti harctér.) Lipót bajor herceg 
yezértábomagy arc vonala: witoniecnél 
és a StQchod mentén és Jamnicinál a 
Dnyepertől délre rohamcsoportjaink vál­
lalkozásai teljes sikerrel jártak; több, 
mint 100 foglyot és több gépfegyvert és 
aknavetőt tudtunk beszállítani.

(Macedón arcvonal.) A Prespa-tó kél 
partján és Monastirtól északra a franciák, 
nagy erőkkel tegnap is támadásokat in­
dítottak, amelyek ugyanolyan nagy vesz- 

i tőséggel és balsikerrel végződtek, mint ast 
előző napokon; a Cserna és a Doiran-tó 
között a többi antánt csapatok kisebb tá­
madásait vertük vissza.

Az orosz forradalom.
Stokholm, március 15. Mint á péter- 

vári távirati ügynökség jelenti, az orosz 
főváros lakossága már régebben izgatott 
volt és csendesen zúgolódott a kormány 
ellen, mely messzemenő intézkedésekül 
tett a rend fenntartására és elrendelte a 

! birodalmi tanács és a duma felosztását.
De a duma március 11-ón tartott ülé­

sén elhatározta, hogy nem tesz eleget a 
cári ukáznak és együtt marad. A duma 
többsége kimondta, hogy folytatja üléseit, 
és Rodzianko dumaelnök elnöklete alatt 
azonnal 12 tagú bizottságot választott, 
mely ideiglenes kormánynak nyilvánítot­
ta magát, átvette az ügyek vezetését. Az 
ideiglenes kormány az alábbi felhívást 
adta ki megalakulásakor:

„Tekintettel a sulyow helyzetre és a 
belső zavarokra, amelyek a régi kor­
mányzati politikának köszönhetők, a 
duma végrehajt óbizottsága kényszerít­
ve érzi magát, hogy a közrend fenntar­
tását a kezébe vegye. A hozott határoza­
tokért való felelősség teljes tudatában 
a bizottság azon reményének ad kife­
jezést, hogy a lakosság és a hadsereg 
támogatni fogja súlyos feladatainak 
teljesítésében, hogy uj kormányt te­
remtsen, mely a nép kívánságai iránt 
előzékenységgel viseltetik és a nép bi­
zalmát élvezi.“

Mikor a közhatalmat a duma végre­
hajtó bizottsága a kezébe vette, a főváros 
lázongó lakosságára és a pétervári hely­
őrségre támaszkodott, mely több, mini 
30.000 emberrel telj csőn egyesült a föl­
kelőkkel. A bizottság elrendelte az összeg 
miniszterek letartóztatását és fogságra 
vetette. A duma a kormányt határozati- 
lap nem létezőnek jelentette ki.

Ma, a felkelés harmadik napján; a.»;
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Moezkva, Kazan, Saratov, OdeMa óa^b 
nagyváros táviratilag közölte a <*uin*vé»- 
rehajtó bizottságával, hogy csatlakoznak 
a pétervári forradalomhoz és részt vesz­
nek Oroszország belső feiszabaditása- 1 
ban.

Hág nem látni tisztán,
Budapest, március 15. Bécsből jelenti 

a Pestem Lloyd: Itteni diplomácia! kö­
rök a pétervári események politikai je­
lentőségéről tartózkodóan nyilatkoznak, 
mert még nincsenek itt a részletes jelen­
tések. Különösen arról nincs jelentés, 
hogy a forradalom milyen irányban, mi­
lyen méretekben indult és melyik duma- 
párt eszervezte? Még az sem állapítható I 
meg, hogy a hadvezetésre és a háborús ,. 
politikára minő hatást fog gyakorolni a ! 
forradalom. Nőm bizonyos az sem, hogy 
a forradalom felidézésében nem-e mű­
ködtek közre angol és francia-kezek te? , 
Az angol diplomáciának szoros összeköt­
tetése a kadetpárttal a mellett szól, hogy 
az angol diplomáciának része van a forra­
dalom felidézésében. , i

j Becs, március 15. Az itteni sajtó az i 
! orosz forradalomról érkezett hírekkel 
i kapcsolatosan megállapítja, hogy úgy ) 

bel-, mint külpolitikai tekintetben csök­
kentette a forradalom. Oroszország te­
kintélyét, ellenálló erejét, megnehezítette 
a hadsereg részére az utánpótlást, leron­
totta a néphangulatot, kiélezte a belső 
egyenetlenséget ás valószínűleg a belső 
villongás a külső frontkereteken is érez­
tetni fogja hatása u Nincsen arról se érte­
sülés, hogy a főhadiszálláson tartózkodó 
cár miként fogadta a forradalom fairét?

Az utca! harcok halottjai.
Koppenhága, március 15. Megbízható 

értesülés szerint a pétervári utcai har­
coknak ezernél több halottja volt és az 
összes kórházak tele vannak sebesültek­
kel.

Hogy tört ki a forradalom?
Stokholm, március 15. Mikor a duma­

tagok értesültek a duma elnapolásáról, a 
mi a feloszlatásával egyértelmű, elhatá­
rozták. hogy erőszakkal is ellentállnak a 
felosztásnak. A jobb szélső párt, nem csat­
lakozott ehhez, Bobrinszky gróf, a duma 
alelnöke a nemzeti párt vezére, lemon­
dott tisztségéről.. Erre néhány óra múlva, 
mint egy jelre, kitört a forradalom. Min­
den jel arra vall, hogy egy jól szervezett 
katonai és polgári forradalomról van szó, 
amely kiterjed az egész országra. A cár­
nak azt a tanácsot adták, hogy maradjon 
a főhadiszálláson s odavitték a kis cáre- 
vicset is.

Kennansav elesett.
London, március 15. Az oroszok elfog­

lalták a Bagdad—Teherán közti utón 
Kermansavot, mely Bagdadtól 300 kilo­
méternyire van.

(Kermansav Persiában van, elfoglalá­
sának nincs jelentősége.)

Sarratt szorul.
Szófia, március 15. Itt nyugalommal 

bizalommal várják, az eseményeket.
Sarrail tábornokot az áttörési kísérletre 
kétségbeesett helyzete kényszeríti. Sar- 
rail az élelmezési nehézségeken akar 
kétségbeesett vállalkozásával segíteni. A 
múlt héten az entente már Görögország 
összes állatállományát és minden gabona­
készletét rekvirálta.

Hz angol gyapoMl.
Rotterdam, március 15. (Router-je- 

lentés.) Az angol kormány betiltotta a 
gyapot kivitelt Angliából.

orom fővárt», melyben a rend gyonan 
helyreállott, a duma végrehajtó bizott­
sága és a csapatok hatalmában van. A 
nép és a katonaság a dumáit támogatják 
Engelhardt képviselőt, aki a nagyvezér­
karban ezredes, a végrehajtó bizottság 
Pétervár parancsnokává nevezte ki. A 
bízott® Ág a lakosság, csapatok, vasutak 
és bankok vezetőségéhez felhívásokat In­
tézett, melyben felszólítja Őket, hogy a 
normális élethez térjenek vissza. Bromsky 
dumaképviselőt a végrehajtó bi»ri.tság 
megbízta a pétervár! távirati ügynökség 
vezetésével.

Genf, március 15. A» oroszországi 
helyzetről a párisi lapok tud óéitól lap- 1 
aiknak aggodalmas tudósításokat küld- 
ek, melyekben hangoztatták, hogy a, du-

• na és a birodalmi tanács feloszlatásának 
omolyabb következményei lesznek, mert 
katonaság a tüntetőkkel érez. Közöltek

■ zt is, hogy a pétervár! nép és katonaság 
>em tudja, hogy Londonban. Párisban és 
lóméban a kormányok az élelmezés ne- 
lózségeivel küzdőnek é© ebben nem kivé- 
el Pétervár sem. Az orosz kormány nem ' 
nerte felvilágosítani a népet szövetsége- > 
ei nehéz helyzetéről, aminek végzetes > 
következményei lehetnek. (Lettek is.)

Haparanda, március 15. Oroszország­
ul visszatért utasok 
íerváaoa szonib&íon a uóp
melt és az utcákon lövészárkokat ásott 
\z összes munkásság részt vett az utcai 
arcokban. A kormány a duma elnapolá-

í ával álamcslnyt akart elkövetni, amit 
ueHtudott a duma többsén©, mely az él­
ők utján a cártól értesült a kormány 
árváról. A cár Galicyn miniszterelnök 
anácsára irta alá a duma és a birodalmi 
anács feloszlatására vonatkozó ukázt

Mikor a. kormány által tervezett ál­
lamcsíny nyilvánvalóvá lett, a duma 
Öbbsége kimondta, hogy nem oszlik föl és 
satlakozott a forradalomhoz. így nyert 

a duma határozata forradalmi jelleget és 
isrv győzött a forradalom. .

(Áz események megértéséhez szüksé­
ges annak ösmerete, hogy az utcai har­
colok már három napja tartottak, ntikor 
a duma kimondta, hogy nem oszlik föl és 
12 tagú bizottságot küldött ki a közhata­
lom gyakorlására, a rend helyreállításá­
ra és az ügyek intézésére. A duma végre­
hajtó bizottságát elösmerte úgy a harcoló 
brradalom, mint a vele szemben állt 
helyőrség. Ezért szűntek meg az utcai 
harcok és így állt helyre a rend.)

Kronstadt csatlakozása.
Stokholm, március 15. Mint a péter- 

■,ári távirati ügynökség jelenti, Pepela- 
ev és Taskin dumaképvüxüők a.
iaj tó bízott »ág parancsára Kronstadatba 
dzatak, ahol a helyőrség az ideiglenes 

kormány rendelkezésére boosáj tóttá, ma-
át, mire Pepelaievet Kronstart parancs- 

’ tokává nevezték ki.
(Kronstadt az orosz főváros kulcsa es 

illandóan nagy helyőrsége van.)
Berlin, március 15. Mint a Frank­

furter Zeitung jelenti Stokh óimból,

URANIA
Péntek Oiembat Veefcrnep

Afalu rossza
Tóth Bde nípeetamkve, 6 telvoníeban.

▲ fflme* rendőrt* Piertory Mikló«. Főszereplők : 
I Kürthy Jówet, Aadorfy Ida, Kert«««
I be«»«, J*k« AmkU», MedayMmyI Jrad/Frekn« Bon*,!. Demjin Meri,
I Andorffy páter, a*«ke Újon,

Biaedtaok keidet* » ** » órakor

B*tedUak kesdate: • órakor, órakor, 
l|,7 órakor, */t> órak«.

és

Liautey bukása.
Oonf, március 15. Liautey francia luuj 

ügyminiszter bukásáról írják: Liautey 
hadügyminisztertől a légi szolgálattal 
kapcsolatosan felvilágosítást kértek a 
kamarái>an. A miniszter art kívánta, 
hogy • kérdésben ne folytassák a vitát, 
mert az újabb intézkedésekről még zár! 
ülésen sem beszélhet, mert nemzeti ve, 
szedetem származnék belőle. De a kama­
ra többsége követelte a zárt ülést, melyen 
Liautey meg sem jelent, hanem beadta 
lemondását még a napirendi indítvány 
tárgyalása előtt. (Nem várta meg, hogy 
a kamara bizalmatlanságot szavazzon.)

Hindenburg elöterjesztÉsei.
Berlin, március 15. Vilmos császár a 

főhadiszálláson hosszantartó kihallgatá­
son fogadta Hindenburg vezérkari főnö­
köt és meghallgatta előterjesztéseit.

Elstilyesztett bajó.
Hága, március 15. Az északi tenge­

ren a „La Campina“ gőzöst, mely a rotter­
dami kikötőt elhagyta és Angliába igye- 
kezeit, német buvárhajók elsülyesztették. i i '—^=8 5 s-=s? ? ==ts= a ==£8« a? 

Egy postatiszt holttestét 
találták a vonatban.

Ml történhetett Rév és Nagyvárad között?
Tegnap éjszaka 2 óra után robogott 

be a kolozsvári vonat a váradi nagypálya­
udvarra. Az utasok leszállónak, — a Bu­
dapest felé irányit ott csomagokkal, pa k­
kokkal teli kétkerekű jármüvekkel útnak 
indultak a vasúti alkalmazottak a posta­
kocsi elé, amikor az egyik vasúti őr föl­
nyitotta a paklikocsi becsukott ajtaját és> 
tréfásan belóbázta a jelzőlámpát.

_  jó lesz ébredni. Régen Váradon 
vagyunk'

A hordárok éppen belóditottak két 
csomagot, amikor a vasúti őr elkiáltott® 
magát:

— Gyilkosság! Ott valaki fekszik a 
postacsomagok közt!

Három vasúti alkalmazott ugrott föl 
egyszerre a vonat paklikocsijába. Lám­
páikkal megvilágították a csomagok kö­
zött kilátszó üres padlót, megrémülve lát­
ták, hogy a paklikocsi őrizetére kiren­
delt vasutitiszt arra bukva, mozdulatla­
nul és eszméletlenül fekszik a padion 
Vér nem volt körülötte, de a furcsa fek­
véséből azonnal arra következtettek, hogy 
halott az ember.

Azonnal jelentést tettek a- ment okoz 
pontban, továbbá a nagypályaudvar rend­
őri különítményének te. Innen a rendőr­
ség! központba jelentették be a do-lgoü 

' azzal, - nem lehetetlen, hogy szenzáciá 
bűntény történt a pakkocsiban, mialatt a 

' vonat Rév és Várad között robogott az éj­
szakában. A _

Kolontáry János rendőr fogalmazó 
halott vasúti riszt irataiból W^lapitek 
ta, hogy Tóth Lásrtó révi vonat fölvigyázó 
a halott. Hogy a halálát mi okozta ilyen 
titokzatos körülmények között, 0 Zt " 
lehetett megállapítani, sőt azt se-
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Színház,

,tt a

nem 
ikor

illott be a halál. Kihűlt testtel találták 
[oeg u őrizetére Mzott vonatok között, 
ötven évesnek látszó ember. Kolb Géza 
vizsgálóbíró is úgy találta, hogy a holt­
testen külső erőszak nyomai nem láteza- 
nak. Mivel a postacsomagok, pakkok kö­
zött sem fedeztek fel hiányt, megadták a 
temetési engedélyt ée « hullaházba vitték 

a holttestet.

Nősfényagris — állat a nísben. Gyö^ : 
nyörü koncepciójú, hatalmas alkotás ke­
rül ma bemutatóra az Apollóban. A csó­
kol éjszakák folytatása lesz a Nőstény­
tigris című öt felvonásos dráma, mely­
ben féktelen női szenvedély káprázatos 
jelenségei folynak le egy érdekfeszitő tör- ; 
ténet keretében. P. Menichelli játsza a 
főszerepet, aki igaz művészettel öltöztette 
jel leheletszerű fátyol köntösbe az érzé­
kiség. megfestését Graciosus könyedség- 
gcl siklik el az erotikus részletek felett. 
A fenségesen szép üim-dráma ma 6 és 8 
órai kezdettel lesz műsoron. Jegyeket 
előre, árusít áz Apolló pénztára, d. c. 10 
órától.

A Lala rossza az Urániában. E ra­
gyogó szépségű magyar fllmatrákció, a 
mely diadalmas emléket állít a magyar 
népszánműirodalomnak, pénteken kerül 

bemutatóra az Uráiaában . A budapesti 
sajtó a Pesti Hírlap, az Újság, Budapesti 
Hírlap. Magyarország, a Nap színházi hí­
reikben konstatálták, hogy ezen film a 
moziévadnak feledhetlen, nagy látványos­
sága marad. Kitűnő rendezés, gyönyörű 
fotográfia, az elsőrangú színészek kitűnő 
játéka és a szépséges magyar tájak való­
ságos filmeseménnyé avatják ezen elő­
adást. Az egész előadást a Falu rossza bű­
bájos zenéje kíséri. Jegyelővétel reggel 9 
órától. Telefon 12—51.
gtrrjsrs a ... "-.'SS a —a-—n== íf —a 1 rsxrz

1917 március ID-te. Aidáé és béke drága poraira ! 
Bánatot neje: Özv. polg. Császár Sándorné Szabó 
Sára. Testvérei; polg. Császár Ferenc (román fo­
goly) nejével Tröger Annával és gyermekeivel. 
Császár Juliánná özv. Saju Lajoené gyermekei­
vel. Nevelt fla: Szabó András nejével Kovács Er­
zsébettel. Sógorai ée sógornői: özv. Tóth Andrús- 
né, Fehértói János nejével Tóth Julfánnával és 
gyermekeivel. Tóth Sándor nejével Kis Esztike 
vei. Számos közeit és távoli rokon nevében 1». A 
temetést Csurka „Kegyelet“ temetkezést intézet, 
KoMuth-u. 8. szám, rendezi.

Az enteilt* meg akarja semmisíteni 
termésünket A belügyminiszter rendeled 
ben felhívta a hatóságokat, hogy a közön­
séget figyelmeztessék arra a veszélyre, a 
mely az ország termését idegen államok 
ügynökei részéről fenyegeti. A rendelet 
szerint az ellenséges államok ügynökei 
takarmány- és élelmiszerkészleteinket fel- 
gyujtás utján meg akarják semmisíteni, 

. szarvasmarha- és lóállományunkat pt­
dig takonykór terjesztésével igyekeznek 
kipusztitanl. A tűzet 10—11 cm. hosszú és 
3—3 és fél cm. átmérőjű kerek tokkal fel­
szerelt hegyes végű üvegcsével idézik elő, 
az üveg valószínűleg folyadékot tartal­
maz és különböző számok jelzik rajta, 
hogy az üvegcsék gyúlékony anyag mellé 
helyezve, hány órán belül kapnak lángra. 
Az állatok megfertőzésére azt tervezik, 
hogy az ügynökök kutakba és hatókba 
takonykór bacill;’. sokat dohnak, fehér tab­
lettákban, amelyek valamivel kisebbek az 
aszpirinnál; eeekhec a tablettákhoz nem 
szabad kézzel nyúlni. A miniszter elren­
deli, hogy ezt a készülő alattomos me­
rényletet a nyilvánoság tudomására hoz­
zák és figyelmezteti a közönséget arra, 
hogy aki ilyen dolognak tudomására jut, 
az tegyen azonnal Jelentést a hatóságnak, 
mert különben bünpalástolásért 3—20 év; 
súlyos börtönbün tetesse! sújtják.

A szegény család részére adományt 
küldtek be lapunk kiadóhivatalába: Zöldi 
József, dohánygyári aligazgató tiz koro­
nát, dr. Kardos Samu ügyvéd pedig öt 
koronát. Mindkét adományt, rendeltetési 
helvére juttatjuk. Az esetleg további ada­
kozók szíveskedjenek adományaikat egye 
ncsen a. szegény családhoz, Zugó-utca 6. 
szám alá küldeni.

A levágott kar pótlá&a. A párisi Ma­
tin jelenti" Londonból, hogy O’Graday 

: fiának sebesült karját eg.t angol sebész- 
“ oi’vos amputálta és nyomban másikkel 
’ pótolta. Az uj kar rővidebh ugyan há­

rom centiméterrel, de teljesen pótolja a;
• eredetit. *

Gyászjelentés. Mély fájdalomtól megtört szív- 
" vol de Isten aündenható akaratában megnyugod- 
- h tudatjuk, hogy íalejthetetlen jó nevelőanyánk, 

töretett nagymamánk: néhai polg. özv. Juhász 
Györnynő született Zhorai Málta folyó hó 14-én 
életének 87-ik bus Özvegységének 9-ik évében 
hosszas. a Különösen 4 heti súlyos szenvedő., 
(o. a halotti szentségek ájtatos felvétele után csen­
desen elhunyt. P ága halottunk földi részeit folyó

Újdonságok.
Hitelesítő közgyűlés. A legutóbb tar­

tott városi közgyűlés jegyzőkönyvét tegnap dél­
ben 12 órakor Domahidy Elemér főispán el­
nökletével hitelesítették.

A választók összeírása most van fo­
lyamatban a városháza közgyűlési termében. 
Az egyes kerületek összeíró munkálataiban 
tevékeny részt vesznek: a Csap-utcai kerület­
ben Tatay Ferenc kir. törvényszéki bíró, Bö­
szörményi Imre, Illéssy Gyula, Tikos Imre, a 
pétorfiai kerületben Török Péter ny. tanár, 
Jobbágy Imre, dr. Erdőse Károly; a hatvan­
utcai kerületben Komlóssy Dezső, dr. Szotyöri 
Nagy Károly, Bakóczy Gábor ás Szilágyi Bá­
lint ügyvéd; a piac-utcai kerületben dr. Bal- 
kányi Miklós, F. Szaiw Lajos, Jolsvay Imre és 
Kecskés István; a varga-utcai kerületben dr. 
Nyiry Ernő, Szepesi Albert; a Koseuth-utcai 
kerületben Pálffy Gábor, Handler Gyula, 
Trassy Géza, a mezőségi kerületben dr. Fejér 
Ferenc, Boldog István és Nagy Sándor. Min­
den kerületben a munkálatok irányításában 
dr. Vass Károly fejt ki nagy szorgalmat és 
hozzáértést.

Az iparost iskola felügyelő bizottsága 
tisztelettel tudatja az iparoktatás iránt ér­
deklődőkkel, hogy a fin iparost, isk. építő ipari 
szakcsoportjai télitanfolyamának záróvizsgája 
folyó hó20-án d. e.
ideiglenos iskola helyiség III- sz. termében tar 
*atik meg.

Az avanfl. fflléxegylet elnöksége az ápri­
lis 11-ikl színházi előadás 
szereplőit felkéri, hogy vasárnap tíz OiaKor 
Jelenjenek meg próbára Ch. Pederi Karola 
lánctanltóuő lakásán.

ma, Pénteken.
Előadások 6 és 8 ómkor rendes helyémkkal 
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fi csókos-éjszakák folytatása.

Nösténytígris
(jtllat a nőben.) 

dráma 8 felvonásban.

Titokzatos Vénusz 
vigi'Pk 2 !c’.ror4«ban.

A „Gönczy Egylet” hangversenyt ron. j 
dezŐ bizottsága tiszteiül tel tudartja, hogy | 
a villanyvilágítással kapcsolatos hatósági in- j 
tézkedés folytán, a március 17-én, szombaton 
d. u. fél ö órára, az Apollóba meghirdetett jő- ; 
tékonycélu előadás pontosan meg fog kexdöd- . 
wi. Egyszersmind tudatja, hogy az esetleg ki I 
nem váltott jegyek, szombat d. e. 11 órától 
kezdve az Apollo színház pénztáránál, a jelent­
kezőknek fognak eladatni. Tisztelettel a ren­
dezőség.

A közellátási hivatal ismételten figyel 
mezteti a füszerkereskedŐket, hogy minden­
fajta fogyasztási jogygyel a központi lisztiro- 
dában legkésőbb a kővetkező hónap harmadi- I 
káig elszámolni tartoznak. Ezen időponton túl , 
a lisztiroda a jegyeket nem veszi át és mind- ’ 
azok ellen, kik ilyen módon a jegyekkel nem 
számoltak el, kénytelen lesz a kihágás! eljá- 
rást megindittatni.

A záróra fenntartása. Minden félre­
értés elkerülése végett közlöm érdekeltekkel, 
hogy a m. kir. belügyminiszter urnák a tüzelő’ 
anyagokkal való takarékosságról legutóbb in»g- 
jelent 25001—1917. X. fő számú rendelete a. 
m. kir. minisztériumnak ide vonatkozólag ki­
bocsátott 669—917. M. E. számú rendeletének 
2. §-át, amely az egyesületek zárórájáról ren­
delkezik, továbbra is minden változás nélkül 
érvényben hagyta. Ezen rendeléti szakasz ér­
it Imiben tehát az egyesületeknek (Egyletek, 
táreoskórök, kaszinók, klubok stb■') mindazon 
helyiségeit, amelyek a tagok vagy vendégek 
összejövetelére, befogadására szolgálnak, to­
vábbra is éjjeli 11 órakor be kell zárni. Rostás 
István rendőrfőkapitány.

Március 15. A háborús v iszonyok miatt fény­
ben, pompában nem gazdag, de a maga cg^z.iu- 
ságóben is hazafias őrzéstől ^^’^^rSbor 
rendezett a föreöJiskola önképző Kör’. O ab -tábor 
önkénző köri vezető tanár bevezetője után hath 
Lá"-ló VIII o. t., az önképzó kör elnöke tartott, 
ünnepi beszédet. Majd a „Talpra magyart isza­
valta. Veress .Sándor VI. o. t.. ferenczy Sándor 
VII o t 1848-ról értekezett. Kupfer l»za Vol. 
o t szvaalt. Majd egy jótékonycélu íktus kö­
vetkezett. Dr. Kardos Albert igazgató megkapó 
hazafias szózat kísérete n‘el’e‘4.h^J\h?íVrTn4lz 
szegőt vert be az iskola zászlójába. A H.mnusz 
ájtatos hangja irtán véget ért az ünnepély.

Vasanyag kérelmek. Közlöm értteltel- 
tekkel hogy a kereskedelemügyi m. kir. mi­
niszter ur a vasanyagok forgalmának korlá­
tozásáról szóló 777—1917. M. E. szótan ot- 
mányrendelet 1. §-ban amliett vasanyag szuá- 
ségletre vonatkozó kérelmek eloterjesztesenek 
határidőjét 19Ű44—1917. számú ^deletew 
az 1917. éri március ho Ib-ig meghosszabm- 
totti. Rendőrfőkapitány.

A lö-cs huszárok a királynál. Bég­
ből táviratozzék: A király szerdán dél­
után 3 órakor fogadta a Hofburg Gi-ella.- 
lakosztályában a nevet viselő 16-os.hu­
szárezred küldöttséget, amelynek tagjai 
voltak- Hoi’váth ezredes, Brenneberg őr­
nagy, Szentkirályi százados, P&uly főhad­
nagy, egy Őrmester és egy szakaszvezet...

A községi iskolaszék illése. Március hó 
16-án, pénteken déli 12 -órakor a községi is­
kolaszék, mint ovodai felügyelő bizottság r. 
városház kistanácstermében ülést tart. Tárgy 

j A Mester-utcai óvónő eskütétele es egyéb lolyo 

' U87w»i*1ozAz Vettük a következő gyászjelentést: 
a OHrinlomtól lesújtott szívvel, de Isten $ ÄX uSuyugodU,tudatjuk, hogy a 

feledhetetlen jó férj, testvér, sógor, nevslö apa, 
nugyS ás áldottemlékü Jó rokon: polgár Csá- 
* híirtcneí' tulajdonos munkás életinek«" SK"]d’Oa házaslílgának 30-ik évében, hosszas 
gyongélkedés után, de különösen 3 hónapi et'h0® 

után tolvó év március 15-én reggeli fi 
órakor csendesen elhunyt. Istenben boldogult ked 
vés halottunk földi részeit 1917. március 1<-én, 
szombaton délután 2 órakor fogjuk a Bels2’®£e’° 
130-ik Mámu házunktól, a református 
szertartása szerint a Nagytamplombaii tartandó 
prédikáció után, a Csa.só-utcai temetőben levő 
családi sírboltban örök nyugalomra halyezn . 
Végtisztosséglétolére rokonainkat, baiátainkat, 
jo ismerőseinket, az elhunytnak pályatársait és jó 
barátait fájdalmas szív vei meghívtuk. Debrecen.
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hó lí-áu, pénteken délután f órakor fogjuk, a 
róm. kaith. egyház szertartása szerint, a Szopas- 
ségf-utza 32. számú házunknál tartandó beszeli- 
•telis után, a Szent Anna-utcai slrkertben őrok 
nyugalomra höfyeztetni. Az engeszteli ««ent imse- 
óldozat az elhunyt lelkiüdvtórt tofyó ho 17-tn 
reggel 8 órakor fog uz Egek üranak betnutattatni. 
Melv végtisztosségtótelre rokOnajnJcat es jo isme­
rőseinket fájó szívvel meghívjuk. Debrecen, 19U. 
máníus 14. Az öriík világosság , fenyesKedJík 
neki! Ewynticn uevalt. leanyu: SztizAu Ilonka lei­
jével Simon Imrével. Unokái: György, Imre, Jó­
zsef (harctéren), Ferenc és István. A temetési. I e- 
hértói Béla temetkezési intézett, Ddhrecen, Degen- 
feld-tér 4. sz., rendezi.

Milyen fémtárgyakat kell beszolgáltat­
ni? közönség még mindig nincsen kellő­
képen tájékozva aziránt, hogy milyen fwmtár- 
gyak etnok rekvirálas alá. Ütautatásul itt ko 
zöljük, hogy milyen fémtárgyak ssolgúltataii- 
dók be: Magánosok beszolgáltatni tartoznak: 
nikkenfőzőedényeket, sárg.- '-.mozsarakat, 0» 
zsártörőket, gyertyatartókat, va.s;i lókat, talp'1'* 
kát. sárgaréz habvuj'őüstöket, vörösréz mosoüs- 
töket. Továbbá be kell szolgé’í'tmi; siilyoszl- 
helő és botolható tiizhelyüstöket, kályhuelote- 
toket. parázstartókat, gyümölcsföző (lekvár) 
üstöket vörösrézből vagy sárgarózböl,_ sütófor- 
:nákaf, ónból készült korsókat, ármértékekét, 
tálakat, tányérokat, tálcákat, fedőket, kanala­
kat és egyéb háztartásbeli tárgyakat, amelyek 
al<ár ónból vngv ónö-teözrthöl készülnek. Ke­
reskedők és iparosok üzleteikből bo kell szol­
gáltatni: ugyanezen tárgyakat, valamint _ két 
miliméternél vastagabb sárga- és vörösrezle- 
mezekrt, sodronyokat, csöveket, sárgarezajto- 
kilincseket, kulesoimekot, söntéstálcákat, ócs­
ka sárga- és vöroeréaforgácsoí minden főmből, 
kivéve ahiiűíniumo't, mindennemű leszerelt 
fémtárgyakat úgy sárgarézcsapokat, kutezerel- 
vényeket, ónból és ólomba, készüli cikkeket, 
valamin 1 ereded torabökeL ón es ónötvözeteket, 
gyertyaformákat, söntéscsapokat, orgonasipo- 
kat, syphonfejekefc, betűi nmeket, horgany, alu- 
miniuni stb. tárgyakat

A Hafisegélyzö Hivatalba a kivetkező ado­
mányok folvtak b« Segélyezésre: dr. Freund Jenő 
koBzorumegváitós Ä0 K, Tankó Gizi jegymegvaltas 
2 K, Magva r AttaláiüS Hitelbank 46 K 60 f, idősb 
Tamás Ferencnc 6 'K, Auguszta, szanatórium tisz­
tikara által rendezeti hangverseny jövedelme.nek 
egyharinadríjzc 100* Ipar és Ker. bank 20 K b'9 
fillér, Egyetemi kor aJBadasáriak fdlülfizetásóiink 
S/ZsilI K 5>j f. SzőlWsy igazgató 1« K, H. M. 
N. 2 K. — Vak katonáknak; Kerekes Lipótné 5 K. 
Rokkant kotanáknajj; Seszti Emil 5 K, Neubauer 
Sándor 3 K, Reümnti Márfon 2 K, Bugnyár Ri- 
chárd 2 K, Nuíty Tériké 2 K, Egmanu Lenko 2 K. 
Hwliárvál; javáravi Janovich Miklós 44 K 50 f, 
kath. gimnázium 3 K. Netne'zszivü adományokért 
ezúton mond kösziiiaetot a Hadsegély tó hivatal. — 
Ingyen tejpersnlyeltbe legtöbbet gyűjtött Torday 
Réláné ivén 116 K 'S3 1, legtöbbet tartalmazó per­
selyek 386. az. Sándor Tollska 37 K 73 f, 884. sz, 
Saivator-kórház 37 K 68 f, 389, sz. Özv. Kuics Ar- 
nádné 13 K 20f.

CsirdáskirátyuB, Három a ktotócy, Végre 
egyedül, Csokoládé katona, gyönyörű operett 
zenék kaphatók Antalfynál, Szxmt Anna 13.

Központi fűtéssel és melegvíz ellátással
5 szobás utcai lakás mellékhelyiségekkel 
együtt folyó évi május 1-ére kiadó. Ferenc 
Józsof-ut 31. szám alatt.

Irodába kisasszonyt keivsühík j
írással, gyakorlattal bírók előnyben része­
sülnek. írásbeli ajánlatokat kér Hegedűs cs 
Sándor könyvkereskedői-.

Kérésiét

kéz-

Zöldségtermesztés 1.50, Virágtoayásztés 
1 K, Nyultenyésztés 2.—, Baromfltenyéeztes 
50 fillér, kaphatók Antalfynál, Szent Anna 13

Dr. Láng-féle szanatóriumba felvétetnek 
— elme és ragályos bajok kivételével —- 
bármely betegségben szenvedők. Röngten el* 
ektroirtas gyógy eszközök. Modern műtőte­
rem Tudakozódásokra az intézet k^zséggol 
szolgál felvilágorjfással. Cta: Dr. Láng-léte 
szanatórium. Debrecen, Kossuth-utea 39. ez.

Legújabb
I? busáiról«
Zita hirálysnénál.
Becs, március 15. Zita királyné már­

cius lí-ikén fogadta a 16-oe huszárezred 
küldöttségét, amelynek tagjai: Horváth 
ezredes, Brenhenberg őrnagy, Szentkirályt 
kapitány, Pauly főhadnagy, egy őrmes­
ter és agy Hzakaez-vrzetri tábori egyenru­
hában jelentek meg. Horváth ezredes meg­
köszönte a kitüntetést, amely az állal érte 
az ezredet, hogy Zita királyné lett a tu­
lajdonosa s átnyújtotta neki az ezred dísz­
jelvényét.. A királyné kegyesen fogad a 
ezredének hódolatát szívélyesen elbe­
szélgetett a küldöttség tagjaival, érdek­
lődött kitüntetéseik iránt s megkérte 
őket, hogy tolmácsolják ezredének leg­
jobb kívánságait.

Berlin, március 15. A Wolf-ügynök- 
ség jelenti este: Keleten és nyugaton nem 
történt különös harci esemény.

Apró hirdetések

Azanyat-ozüstőt, 
brllliánst, zálogjegyet 
vesz, meghívásra ház­
hoz is elmegy Steiner 
Mihály, CsokonabtU-3!;

Gépkezelő 
os kocsisok, jó fizetés­
sel azonnal felvétetnek. 
Teleki-utca 100.

Házfelügyelő 
aki kazán kezelési, viz- 
'■‘zetéki és villany be­
rendezési munkáló toli­
ban szakképzettaéggol 
bír — fölvétetik. Ferenc 
Jőzsef-ut 22—2í. sz-

Jó udi munkás 
cipész segédek felvétet­
nek. Szééhenyi-utca. 50.

.2800
Varrónő

ki olcsón vállal mun­
kát, házakhoz is el­
megy. Széchonyi-utca 38 

2895
Pénztár otmö 

vagy irodába állást ke­
res. Kígyó-utca 13. sz.

2779
Tanulóleány 

felvétetik Buray nővé­
rek női ruha varrodá­
jában. Bákóczi-u. 19.

2774
Ügyes 

kifutófiu ér boltiszolga 
azonnali belépésre fel­
vétetik. Csillag Arthur, 
könyvkereskedésében.

2768
Labor ánsn ak 

-Oc-ves. becsületes fin fel- 
'éfnitik Jósa és Jéna 
drogériájában, Kossitfb- 
utca 0. ' 2760

Enr 
szóld műnk". vezető ke­
restetik a Bocskai sző­
lőbe. Cim a kiadóhiva­
talban. 2702

Erj^r
rőfös és divatáru szak* 
mában segéd állást ke­
res. Cimet a kiadóhi­
vatalba kér. 28(’8

Eflv 
borbélysegéd felvétetik. 
Beth!cn-u. 29. 281C

Porhajae
szőlőveszv. ...e6vételre 
keresek Márkus Jenő : 
vendé”lűs. Telefon 177 
szám. _ 2837

Nem töeii, 
mindenes felvétetik Jó­
zsef kir. herceg-u. i, — 
korestaéptUet. 2841

TisztMséges 
ügyes, mindenes leány, 
könyvvel, azonnali be- 
Jésésro kerestetik. Scent 
Aima-utca 9. sz» emelet 

. 281fl
Elveszett 

egy fekete ridikül, — 
orihodoksz hitközségi 
adónyugtákkal, az álló- 
mástól a Miklóíi-utcáig. 
Szives megtaláló ülő 
jutalomban részesül, — 
ha Vörösmarty.utca 16. 
alá visszahozza. — Úgy 
sem veheti aemmi hasz­
nát.______ _____ 2825

Mindenes 
liejárónó felvétetik — 
koszttal. Péterfla 32. 
______ 2820

Fodrászsegéd 
állandóan ve-- kir,égi- 
teni felvétetik. Belé­
nyesi Sándor, naivan- 
utca___  2819

Csősz 
kerestetik a Cs-i-ekert- 
ben. Értekezhetni lehet 
helvben. Juhász Sándor 
ná.l. 2815

Felest
keresek haJápi tanyára 
Értekezhetni Gerstnei 
Kálmán füszerkereske- 
désőben, Széchenyi-utca 

2811
Takaritíntíf

n délelőtti órákra fel­
veszek. Rúkóczi-utca 7. 
szám.___________  2817

Eladás
KSzéprmnysjgu 

keményfa matt 
tál eladó. Szív

iróasz-
1. 2790

Elnsztiif partok. Stockholmi jelenté­
sek szerint vasárnap a délnyugati svéd 
partokon, a jkaittegattnál, Laholni kikötő­
ben borzalmas szerencsétlenség történt, 
t>melynek nüéreteii, még nem lehet meg­
állapítani. Az egész jégöv Lábaimtól Faí- 
zenbergig fis Warbergig hirtelen mosdás­
ba jött és a nyílt tenger feló úszott. Rette­
netes vihar szakította ni u jeget az egész 
. irt mentén. Sok haláflií, saáz ember, a 
kik a jégen tartózkodtak, észrevették, 
hogy hirtelen elszakadtak a szárazföldtől 
■9 fokozódó gyorsasággal a nyílt tenger 
felé rohaniJ&k. A közeledő éjszaka miatt 
nem indulhatott meg a. mentés. Másnap 
roggoi a svéd hadihajók parancsot kap­
tuk, hogy az úszó jégszigetet keressék fel. 
E közben a vihar teljes erejével újból ki­
tört annyira, hogy a hadihajók indulása­
kor attól féltek, hogy a jégtáblán már csak 
halottakat tnlAlnak.

Somossy Ltodé cég, Hajduvánnegye szál- 
Utója, A Debreceni Hári*par gyönyörű Itószit- 
ményeHvek (kizárólagos raktára. Blousck, ru­
hák, párnák, ItózitáskXk, stb., stb. Tekintse 
nus' a kirakatot.

Blattaer Kálmán tdkb'r és képkeret lűc 
Arugyárában készült gyönyörű kivitelű mo­
dern, natur képkeret lécekből keretezéseket 
olajíeöta&iypkhez, fényképekhez, nagyítá­
sokhoz legolcsóbban elvállalja Blattaer Gyu­
la-cég képkeretezési vftltatate, Royáltal »rem- 
beu.

cnbergig Cs Warber;

sleftm W8,

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tiz szóig 
hatvan fillér. Minden további szó 6 fillér. A dél­
után négy óra után feladott hirdetések dija sza­
vanként nyolc fillér, — i ' ’
feladott legkisebb bilde

A Vasárnapi szóm részére 
  :tés tiz szóig egy korona. 

Minden további azó tiz fillér, ft--,- , . .«.»»_ ..i.-.i _ .. . Txr-j-xMo«arzt^a..tat."»

Mjamiat
Margit-iürdö 

minden osztálya műre 
16-tól mindennap nyit

Eov
csinosan bútorozott szo­
ba azonnal kiadó. Kos- 
suth-u. 13., keresztépü-

csinosan bútorozott — 
sz'.ba, eseUefe teljes el­
látással azonnal kiadó. 
Magos-u. 16.   2765

Forgalmas 
utcában egy régi jóm •- 
netelü füezerüzlet, be- 
rendezéssel május i-re 
kiadó. Értekezhetni: Te 
ieki-11. 17. SZ. 35S5

Kiadó
szőlő föld, felt-
Bocskai kertben, 
parcellákban, a 
niolmás mellett,

termő 
b*n, a 
kisebb 
vasúti 
a sorközük bcültetho .ők
véleménnyel. Gálicnt n 
renneter.éshez a tulaj­
donos udln. Cim n ki­
adóhivatalban. 2771

Telendi-fhrdöbc 
mindennap női gőz és 
kód fürdő kapható. Va­
sárnap férll gC>?. egész 
aag._______  2700

Ölesé
cipők és harisnyák kap- 
hatók Arany Jáaoe-tn- 
can 3fc, udvarban. 3T18

Mindenféle 
divatos szövet és se­
lyem gombok áthúzását 
elvállalom. Pétorfiu-u. 
32. udvari lakás.

Kiadó 
azonnal, külónbejár itu, 
tiszta, bútorozott sz> lm. 
Egyház-ttír 5. 2827

Akácméz, 
pergetett, kapható, ki- 
sebb-nnjyobb mennyi­
ségben. Geiger Béla — 
nagy méhészetében. — 
Piac-utca 34. III. eme- 
let. Telefon 925. 2831

KásUIne 
jó niegjetenésü, 
•mber, leveleket 

jeligére 
hivatalba.

fiatal

ktadé-

Nőtlratvlselő 
kereskedelmi végzett­
séggel, aki perfekt get 
és gyorsíró, állandó .in 
k-Íme zást nyerhet íj 
Gazdák Biztositó Szö­
vetkezeténél, Piac-u 26 
(Városi bérpalota..) 2-2J

Eladó 
ház. 2 szoba, 2 
üveges szaletli, 
ólak, szőlős kerttel. — 
Barcat.y-telep 12. szám, 
Értekezhetni Csapóutca 
99. özv. Svarcznénál — 
Bercsényi-utca 17. sz. 
ház 13 eladó. Értekez­
hetni ugyanott.__ 2737

konyha
sertés-

Keresek 
megvételre egy kisek. 
Mztalkonyhát. Sziv-n

Eladó 
kitűnő vendéglői upőr. 
Egyetem káveház tulaj­
donosnál, Páterfia 56. 
szám- __  2705

TFodern
A szobás lakást keresek 
hete Árosban. vela mint 
nrUakáist. vlllnnvos kő- 
znléhen. Móűis elsejére. 
Cim a kiadóhivatalban.

2829

Egy 
vagyon jec?yenyo nyirla 
60 éves eladó. Hujdu- 
hndházon. Cim a kiadó 
hivatalban. 2701

Stráikocsi 
fédores 1 
va eladó. Ferenc József 
Ut. 71. bútorüzlet. 28CJ

lóra, uljit-

dóbitúni 
vei kerestetik
Mihúly-u. 7. i

Bejárónő
ónikra fcönyv- 

l'azckas 
2826

Hizlalóba 
kondást keresek, 
utca 7.

Teteki
2828

Héfli 
bclvfcgekéri. 
rtwífccs, hadi.
r/isi bélyegeként sok 
nón-zt kan. küldte -Har­
rn n th v fünvvíizleit. Fű- 
részkört 14. címre. 2812

Eladó
1 drb. ni árok rat ó arató­
gép, egy éveö, 1 drb. 
í-zalmafonö gén, ion — 
minden vastagságban, 
60 méter hosszal. És 1 
drb. Saénauujtó gép, jó 
ájlapothan levők, jutá­
nyosán. Bdszórményl-ut 
18. sz. 2818

valamint 
kornná-

Két
pár női cipő, leány — 
kosztüm eladó Hunyadi 
utca 24. I. emelet. 2832

Ettv
finial leánv mindenes 

betérőnknek felvétetik. 
foth«»ánd*utca 10. «».. 
étkezde. 2839

Bori 
megvételre keresek, — 
na<rvobb mennyiséget. 
Motvon-trtea 30. TI. ud­
var. ‘3888

Pehórselyem
alj 60 kor. Csecsemő 
holmi eladó. Vígkedvű 
Mihály 39.________2880

Eladó
Hatvan-utcai kerti sző­
lő (Gyepü-sor 23) csinos 
lak házzal. Vételár 5000 
korona, azonnali Bm>- 
tesnél esetleg olcsóbb. 
Értekezhetni lehet — 
Bethlen-utca 1. alatt. 
Szatyor) hóéban.

I


